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ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА СУБ’ЄКТА ДЕРЖАВНОГО 

СЕКТОРУ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ МІЖНАРОДНИХ 

СТАНДАРТІВ 
 

Модернізація системи бухгалтерського обліку в державному секторі 

відбувається в умовах входження України до європейського та 

міжнародного економічних просторів. Важливими напрямами модернізації 

бухгалтерського обліку суб’єктів державного сектору є максимальне 

наближення до вимог Міжнародних стандартів обліку для державного 

сектору (International Public Sector Accounting Standards), у тому числі, 

щодо формування та дотримання облікової політики бюджетних установ. 

Облікова політика бюджетної установи визначається на підставі 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні». Згідно з зазначеним нормативно-правовим актом, облікова 

політика – це сукупність принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для ведення бухгалтерського обліку, 

складання та подання фінансової звітності. 

Суб’єкти державного сектору при формуванні облікової політики 

керуються НП(с)БОДС 101 «Подання фінансової звітності», НП(с)БОДС 

125 «Зміни облікових оцінок та виправлення помилок», Методичними 

рекомендаціями з бухгалтерського обліку основних засобів суб'єктів 

державного сектору, Методичними рекомендаціями з бухгалтерського 

обліку нематеріальних активів суб'єктів державного сектору, 

Методичними рекомендації з бухгалтерського обліку запасів суб'єктів 

державного сектору, Методичними рекомендаціями щодо облікової 

політики суб'єкта державного сектору. 

Особливістю формування облікової політики суб’єкта державного 

сектору є те, що бюджетні установи, які знаходяться у підпорядкуванні в 

одного розпорядника бюджетних коштів повинні застосовувати єдині 

підходи до облікової політики. 

У розпорядчому документів про облікову політику бюджетної 

установи визначаються елементи облікової політики, які безпосередньо 

дотичні до діяльності бюджетної установи та щодо яких є альтернативні 

варіанти обліку, оцінок чи відображення у звітності у чинному 

законодавстві. Наприклад, такими елементами облікової політики можуть 

бути перелік додаткових рахунків обліку та субрахунків різного порядку 
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до них; нетипова кореспонденція рахунків, що використовується 

бюджетною установою. 

Міжнародне співробітництво – один із напрямів діяльності, які 

повинні активно розвивати суб’єкти державного сектору, особливо ті, що 

працюють в освітній галузі. Тому наближення вітчизняної системи 

бухгалтерського обліку для державного сектору до міжнародного є 

важливим завданням, що стоїть перед бухгалтерами у найближчий 

перспективі. 

На разі, спостерігаються відмінності між чинним вітчизняним 

законодавством та змістом міжнародних стандартів щодо облікової 

політики. 

Згідно зі змістом Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 

державного сектору 3 «Чистий надлишок або дефіцит за період, суттєві 

помилки та зміни в облікові політиці», облікова політика – це конкретні 

принципи, основи, домовленості, правила та процедури, прийняті 

суб’єктом господарювання для складання та подання фінансових звітів. Це 

визначення свідчить, що облікова політика більше стосується достовірного 

відображення у звітності за рахунок встановлення відповідних принципів, 

основ, домовленостей, правил і процедур. Водночас, у вітчизняному 

законодавстві, у визначенні облікової політики згадується не лише її 

безпосередній вплив на звітність, а й на саму систему обліку. 

Для того, що національна система обліку вдало інтегрувалася у 

міжнародну та відповідала вимогам міжнародних стандартів, необхідно 

забезпечити виконання наступних завдань: 1) зростання рівня довіри 

населення до дій органів влади; 2) зменшення корупції; 3) передбачення 

відповідальності посадових осіб за виконання своїх зобов’язань та 

передбачення санкцій за порушення, невиконання чи неналежне виконання 

посадових обов’язків; 4) зміцнення соціальної довіри до професії 

бухгалтера. 
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